



**REPUBLICA MOLDOVA**  
**CONSILIUL RAIONAL SOROCA**  
**DECIZIE**

Cu privire la aprobarea Planului  
de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2021

Consiliul Raional Soroca întrunit în ședință ordinară pe data de 11 februarie 2021;

În temeiul:

- art. 43 alin.(1) lit. j) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare,

DECIDE:

1. Se aprobă Planul de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2021, conform anexei.
2. Se obligă șefii Direcțiilor, Secțiilor, Serviciilor să întreprindă măsurile necesare pentru executarea Planului de acțiuni.
3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina DI Rusnac Veaceslav, Președinte al Raionului Soroca.
4. Prezenta decizie se aduce la cunoștință publică prin publicarea în Registrul de Stat al Actelor Locale și, totodată se comunică prin transmiterea copiilor :
  - Președintelui Raionului Soroca;
  - Subdiviziunilor Consiliului Raional.

Președinte al ședinței

Contrasemnat

nr. 1/9  
din 11 februarie 2021  
municipiul Soroca



Cebotarean Petru

Zabrian Stela,  
Secretar al Consiliului Raional Soroca

**Planul de acțiuni pentru anul 2021 a Consiliului Raional Soroca**

Obiectiv general	Obiectiv specific	Acțiuni	Valoarea estimativă a acțiunilor (mii lei)		Indicatori de produs/realizat	Termenul de realizare	Responsabil de acțiuni
			Total	Inclusiv: din contul bugetului raional			
1	2	3	4	5	6	7	8
Dezvoltarea /oferirea serviciilor publice de calitate.	Consolidarea capacității managementului administrației publice de nivelul I-II.	Informarea primarilor și secretarilor consiliilor locale pe întrebări de interes public.			Nr. de ședințe de lucru a conducerii raionului organizate cu primarii din raion.	Pe parcursul anului 2021	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
					Nr. de avize și scrisori elaborate și expediate primarilor în termeni utili.	Pe parcursul anului 2021	Secția Administrație Publică
Promovarea/respectarea principiilor transparenței procesului decizional.	Asigurarea procesului de informare multilaterală asupra procesului decizional.	Informarea populației prin intermediul paginii WEB despre politicile și activitățile Consiliului Raional.			Nr. de articole, comunicate de presă, avize plasate pe siteul C/R Soroca; Nr. de decizii aprobate și afișate pe pagina web.	Pe parcursul anului 2021	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Conlucrarea/consultarea cu Consiliul de Participare.			2 ședințe organizate.	Pe parcursul anului 2021	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Organizarea și pregătirea materialelor pentru ședința consiliului și a comisiilor de specialitate.			Nr. de ședințe a consiliului raional desfășurate public; Nr. de consilieri înștiințați; Nr. de proiecte de		Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică

					decizii examinate în comisiile de specialitate; Nr. de procese-verbale perfectate.		
		Consultarea proiectelor de decizii cu publicul.			Nr. de proiecte de decizii consultate cu publicul prin plasare pe pagina WEB sau dezbateri publice.	Pe parcursul anului 2021	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională, transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare.	Întreținerea dialogului proactiv pentru parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.	Organizarea deplasărilor conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară și peste hotarele Republicii Moldova.			Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară; Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale peste hotarele Republicii Moldova; Nr. de delegații primite. Nr. de activități organizate în comun.	Pe parcursul anului 2021	Secția Administrație Publică
		Elaborarea Acordurilor de Înfrățire/Parteneriat, suport la semnarea Acordurilor.			Nr. de acorduri de Înfrățire/Parteneriat elaborate, negociate și semnate.	Pe parcursul anului 2021	Secția Administrație Publică
Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională,	Implementarea, evaluarea, monitorizarea programelor/proiectelor cu	Identificarea programelor/proiectelor de finanțare la care autoritățile administrației publice sunt eligibile.;			Nr. de identificări ale programelor de finanțare;	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investiționale

transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare	finanțare externă, păstrând permanent legătura dintre finanțatori și Consiliul Raional Soroca.						
		Organizarea activităților de informare cu privire la lansarea programelor/ proiectelor de finanțare.			Nr. de note informative expediate potențialilor beneficiari și nr. de actualizări ale panoului informativ.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investiționale
	Întreținerea dialogului proactiv pentru parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.	Elaborarea și implementarea proiectelor.			Nr.de proiecte elaborate/ aplicate/ câștigate.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investiționale
		Organizarea ședințelor de evaluare și monitorizare a proiectelor.			Nr. de ședințe organizate	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investiționale
		Actualizarea bazei de date cu privire la proiectele implementate sau în curs de implementare finanțate din surse extrabugetare.			Bază de date elaborată /actualizată.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investiționale
		Participarea la activități organizate în scopul consolidării cunoștințelor legate de atragerea și utilizarea fondurilor extrabugetare.			Nr. de participări la activități/deplasări.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investiționale
		Participarea/oraganizarea întâlnirilor cu potențiali parteneri interni și externi cu scopul identificării problemelor comune și elaborării /implementării în parteneriat a proiectelor.			Nr. de participări/ întâlniri		Serviciul Proiecte Investiționale
		Semnarea Acordurilor de Parteneriat și Colaborare în cadrul proiectelor			Nr. de Acorduri încheiate.		Serviciul Proiecte Investiționale
Alocarea resurselor financiare publice	Elaborarea bugetului pe programe și	Estimarea cadrului general de resurse a bugetului raional pe anul 2022 și stabilirea limitelor			Proгноza bugetului raional pe anul 2022 elaborat. Limite de	Conform calendar lui acțiunilor	Direcția Finanțe a Consiliului Raional

în conformitate cu prioritățile strategice ale APL.	performanță	de cheltuieli pe funcții , programe/ subprograme			cheltuieli stabilite pe funcții, programe/ subprograme.	pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2022	
		Primirea propunerilor de buget, inclusiv fundamentate pe programe și performanță de la autoritățile / instituțiile bugetare din subordinea Consiliului Raional			4 proiecte de buget prezentate	Conform calendarului acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2021	Direcția Finanțe a Consiliului Raional
		Actualizarea după caz, a bugetului raional pe anul 2021 cu politicile sectoriale și reieșind din cadrul de resurse disponibile.			3 proiecte de buget actualizate	Conform calendarului acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2021	Direcția Finanțe a Consiliului Raional
		Definitivarea proiectului bugetului raional pentru anul 2022 și prezentarea spre examinare și aprobare			Proiect de buget definitivat și prezentat spre aprobare în termenii stabiliți	Conform calendarului acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2022	Direcția Finanțe a Consiliului Raional
		Generalizarea și analizarea, semestrial, 9 luni și anual, rapoartele financiare ale instituțiilor subordonate administrației locale.			Numărul rapoartelor financiare prezentate în termen - 135	Trimestrul I, III, IV	Direcția Finanțe a Consiliului Raional
		Organizează și desfășoară sistematic seminare referitor la aplicarea actelor normative, evidența contabilă și întocmirea dărilor de seamă despre executarea			Numărul de seminare petrecute - 2	Pe parcursul anului	Direcția Finanțe a Consiliului Raional

		bugetelor satelor (comunelor), orașelor (municipiilor), a devizelor de cheltuieli ale executorilor de buget;					
Dezvoltarea economiei raionului prin susținerea antreprenoria tului local și atragerea investițiilor.	Identificarea căilor de acces la atragerea investițiilor și modernizarea sectorului industrial.	Participarea și organizarea evenimentelor pentru promovarea produselor raionale: iarmaroace, expoziții, târguri.			Iarmaroace, expoziții, târguri organizate.	Pe parcursul anului 2021	Secția Economie
		Inventarierea patrimoniului Consiliului raional, în vederea identificării rezervelor pentru susținerea procesului investițional.			Clădiri libere pu atragerea investițiilor.	Pe parcursul anului 2021	Secția Economie
		Participarea angajaților companiilor locale la trainingurile tematice aferente sistemului de management al calității.			Sesiuni de informare organizate privind sistemele de management a calității.	Pe parcursul anului 2021	Secția Economie, Camera de Comerț Soroca
	Lărgirea accesului pe piețele de desfacere	Susținerea creării zonei economice libere (în mun. Soroca).			O zonă liberă economică în mun. Soroca.	Pe parcursul anului 2021	Mun. Soroca, Secția Economie
		Promovarea Programelor de Stat pentru inițierea și extinderea afacerilor.			Informarea agenților economici privind programele de Stat.	Pe parcursul anului 2021	Secția Economie
	Promovarea culturii antreprenoriale și stimularea instruirilor de formare.	Susținerea dezvoltării Incubatorului de Afaceri Soroca, transformarea lui în atelier regional de fabricație digitală.	100	100	-dotarea și amenajarea atelierului; - stabilirea statutului juridic și elaborarea actelor de funcționarea FabLab; - treninguri, instruirii, mese rotunde	Pe parcursul anului 2021	Secția Economie Incubatorul de Afaceri Soroca
Crearea și dezvoltarea Rețelei Start - Up Hub: Laboratoare antreprenoriale din Regiunea de Dezvoltare Nord în parteneriat cu instituțiile de învățământ din regiune.		5500	450	- lucrări de reparații capitale și dotarea laboratorului de studierea limbilor străine al IAS; - Dezvoltarea capacităților și dotarea	Pe parcursul anului 2021	IP "IAS", Secția Economie, FNDR	

				Rețelei Laboratoarelor de Afaceri; - treninguri, instruiți, mese rotunde		
	Dezvoltarea și susținerea Centrului de Afaceri Techno Textil HU(TTH) - centru pentru dezvoltarea companiilor din domeniul confecțiilor	300	-	-crearea și livrarea Programelor de instruire și consultanță a IMM textile; - stabilirea parteneriatelor și conexiunilor pentru dezvoltarea și accelerarea sectorului de textile și confecții	Pe parcursul anului 2021	Asociația companiilor textile "Sorintex"; IP "IAS", Secția Economie, agenți economici
	Organizarea serviciului de consultanță al Centrului de Consultanță și Asistență în Afaceri (CCAA) în cadrul IP IAS			Servicii de consultanță și asistență în afaceri antreprenorilor din regiune	Pe parcursul anului 2021	Managementul incubatorului, RIAM, partenerii naționali și internaționali, Secția Economie
	Organizarea concursului raional „Cel mai bun antreprenor al anului”.			Un concurs organizat	Pe parcursul anului 2021	Secția Economie Camera de Comerț și Industrie Soroca
Promovarea politicii agrare în teritoriu	Conlucrarea cu producătorii agricoli în vederea utilizării tehnologiilor avansate și noile realizări științifice.	Pregătirea și organizarea sesiunilor de informare		- Organizarea a 6 sesiuni de instruire - Nr. persoane instruite	Conform tematicii la necesitate	Direcția Agricultură și Alimentație
		Ateliere de lucru privind supravegherea respectării normelor juridico-administrative, tehnologice și ecologice asupra proceselor de producere, prelucrare		- Numărul de informații noi trimise - Numărul de beneficiari	După caz	Direcția Agricultură și Alimentație
	Incurajarea potențialilor beneficiari (producătorilor agricoli și APL	Acordarea asistenței consultative potențialilor beneficiari de subvenții		- Numărul de producători agricoli informați  - Numărul de adresări	Permanent	Direcția Agricultură și Alimentație

	I) în efectuarea investițiilor și accesarea subvențiilor acordate conform legislației				APL I		
		Suport metodologic tuturor solicitanților de subvenții pe toate măsurile de sprijin a producătorilor agricoli			- Numărul de beneficiari de suport metodologic in APL I  - Numărul de beneficiari producători agricoli	La solicitare	Direcția Agricultură și Alimentație
	Promovarea rezultatelor și experienței obținute de producătorii agricoli.	Propagarea în mass media a realizărilor din sectorul agroalimentar			- Numărul de articole publicate în mass media și pagina web a CR - Numărul de interviuri acordate	Pe parcursul anului 2021	Direcția Agricultură și Alimentație
		Măsuri organizatorice - Festivalul mărului - Sărbătoarea - Secerișul - Totalurile anului agricol - Ziua roadei. - Concursul "Cel mai bun vin de casă"	40,0 60,0  2,0	40,0 60,0  2,0	- Numărul de măsuri organizate - Nivelul de organizare - Numărul de premianți	Conform graficului stabilit	Direcția Agricultură și Alimentație
	Propagarea formelor active de stopare de degradare a terenurilor și reîntoarcerea în circuitul agricol a terenurilor nelucrate. Estimarea pierderilor în urma calamităților naturale	Suport informațional la pregătirea documentelor pentru reîntoarcerea în circuitul agricol a terenurilor degradate.			- 2 ateliere de lucru organizate - 100 % din solicitanți consultați	La necesitate	Direcția Agricultură și Alimentație
		Verificarea suprafețelor afectate de calamități, cu estimarea pagubelor pricinuite			- Numărul de acte întocmite - Gradul de afectare	La necesitate	Direcția Agricultură și Alimentație



Dirijarea procesului de reglementare a regimului proprietății funciare	Întocmirea Cadastrului Funciar raional	Întocmirea cadastrului funciar anual			2 dosare cadastrale întocmite; 70 dări de seamă recepționate; 35 adeverințe eliberate; 94 formulare funciare perfectate.	Pe parcursul anului 2021	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea executării lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului	Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului.			Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în 34 localități	Pe parcursul anului 2021	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea materialelor privind delimitarea terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.	Avizarea materialelor de delimitare a terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.			Nr. de dosare cadastrale avizate.	Pe parcursul anului 2021	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor agricole, modificarea hotarelor UAT.	Avizarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor, modificarea hotarelor UAT.			Nr. de dosare cadastrale avizate.	Pe parcursul anului 2021	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Informarea populației raionului privind legislația funciară	Publicarea materialelor, organizarea dezbaterilor publice.			3 dezbateri publice organizate; 3 proiecte de decizii elaborate;	Pe parcursul anului 2021	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
Dezvoltarea infrastructurii	Construcția, reabilitarea și	Întreținerea pe timp de primăvară, vară, toamnă și	18 565,2		Drumuri întreținute și	2021	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții,

modernizarea drumurilor locale	reparația curentă drumurilor publice locale (204,9 km)	( Fondul Rutier)		reparate		Gospodărie Comunală și Drumuri
	Întreținerea drumurilor locale pe timp de iarnă, (204,9 km)	1 903,5 ( Fondul Rutier)		Drumuri întreținute	2021	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Continuarea realizării proiectului ”Renovarea a două tronsoane (Pc 40+64-Pc 43+71) și (Pc 91+00 - Pc 106+81) a drumului L101 R14 Redi Cereșnovăț-Voloave” Costul total al proiectului- 14 533,03 mii lei/ 2020-2023	3 799,2 ( Fondul Rutier)		Sectoare de drum reparate	2020-2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Realizarea proiectului ”Reconstrucția drumului public local L83, R14 – Oclanda – Cremenciug - R14, pe două tronsoane separate (Pc 60+000-Pc 64+20); (Pc 74+40-Pc 80+20). Costul total al proiectului 9 480,31 mii lei/ 2021-2024	1800,0 ( Fondul Rutier)		Sectoare de drum reparate	2021-2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Proiectul investițional ”Drumuri bune și accesibili în com. Comarna, județul Iași și s. Vasilcău, r. Soroca	1127000,0 EURO	127 050,0 EURO	Sector de drum reparat	2021	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri, Consiliul com. Comarna, jud. Iași, România, Consiliul com. Vasilcău, r.Soroca
Monitorizarea eficiență a resurselor din fondul rutier	Elaborarea programului de monitorizare și distribuție eficiență a resurselor din fondul rutier la nivel de raion	-		Programul de întreținere și reparație a drumurilor publice locale elaborat	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și

	pe tipuri de necesități.					Drumuri
Construcția, reparația a obiectelor de menire social-culturale	Construcția Secției Anatomopatologice în mun. Soroca			Secția Anatomopatologică construită	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Reparația capitală a Secției Chirurgie și a sistemelor electrice și de ventilare	12 000,0		Secția Chirurgie reparată	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Construcția căsuțelor la Tabăra de Odihnă”La Dumbravă”, s. Volovița	2500,0		Căsuțe construite	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Continuarea lucrărilor de Construcția stadionului raional de fotbal cu tribune și acoperire artificială cu capacitatea de 1200 locuri în s.Rublenița	15 302,167		Stadion construit	2019-2022	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Reparația capitală a sălii de spectacole a teatrului ”V.Apostol”,or.Soroca	700,0		Sala de spectacole reparată	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Monitorizarea acțiunilor în vederea implementării proiectului ”Valorificarea patrimoniului Istorico-Cultural al Regiunii de Dezvoltare Nord prin reabilitarea Muzeului de Istorie și Etnografie din mun. Soroca”			Proiectul implementat	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri Secția Cultură și Turism
	Reparația holului scărilor casei Consiliului Raional Soroca	100,0	100,0	Holul reparat	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie

						Comunală și Drumuri
	Lucrări de construcție a stadionului IPLT”C. Stere”	9600,0		Un stadion construit	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Lucrări de proiectare și construcție a obiectului ”supraetajarea prin mansardare a construcției existente din mun. Soroca, str. Independenței 8 cu amplasarea scării interioare” (sediul DASPF)			Mansardă construită	După caz	Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri, DASPF.
Dezvoltarea sectorului de Eficiență Energetică	Acordarea suportului la implementarea proiectului”Reforma învățământului în Republica Moldova” IP LT ”P.Rareș”	11 800,0	900,0	Liceu reparat	2020-2021	FISM, Direcția Învățământ, Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
Aprovizionarea Localităților raionului cu apă	Implementarea proiectului investițional” Apa - necesitate primordială pentru viață calitativă în Regiunea de Dezvoltare Nord”, care prevede: Construcția apeductului magistral de la s. Voloave spre localitățile: Volovița, tabăra de odihnă pentru copii „La Dumbravă”, Alexandru cel Bun, Vasilcău, Racovăț, Slobozia Cremene și Slobozia Vărăncău ( Lungimea 27,5 km)	33 279,78	10% 3327,79	Apeduct magistral construit	2021-2022	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri, Serviciul Proiecte Investiționale, APL I al localităților implicate, ADR Nord
	Construcția apeductului magistral de la s. Parcani spre localitățile: Rădi - Cereșnovăț,	19 554,96 (Devizul		Apeduct magistral construit	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții,

		Stoicani, Dubna, Soloneț. (Lungimea 12,5 km)	necesită actualizare)				Gospodărie Comunală și Drumuri
		Construcția apeductului magistral de la s. Vanțina spre localitățile: Schineni, Baxani, Șolcani.( Lungimea 14,5 km)	22 212,39 (Devizul necesită actualizare)		Apeduct magistral construit	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
		Construcția apeductului magistral de la s. Iorjnița spre localitățile: Șeptelici, Bădiceni, Sobari, Dărcăuți, Mălcăuți, Visoca, Tătărăuca Nouă, Tătărăuca Veche, Niorcani, Rudi. ( Lungimea 62 km)	55 993,1		Apeduct magistral construit	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
		Construcția apeductului magistral de la Acva - Nord spre localitățile. s. Vădeni, Dumbrăveni.( Lungimea 10,0 km)	5 515,11		Apeduct magistral construit	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
		Construcția apeductului magistral de la Acva – Nord spre s. Căinari Vechi. ( Lungimea 4 km )	4500,0		Apeduct magistral construit	După caz	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
Consolidarea capacităților profesionale ale angajaților DASPF și ATL -urilor de nivelul I	Instruirea continuă a personalului DASPF	Organizarea instruirilor pe categorii de angajați	Din mijloacele disponibile		Personal instruit Nr. de instruiți organizați Nr. de tematici Nr. de angajați instruiți	2021	DASPF
		Colaborarea cu MSMPS, ANAS, ONG-urile în oferirea suportului pentru organizarea instruirilor angajaților DASPF			Instruiți organizați Nr. de parteneri imolcați Nr. de instruiți organizați în parteneriat Nr. de tematici abordate Nr. de angajați instruiți	2021	DASPF

	Dezvoltarea capacităților profesionale ale ATL-urilor de nivelul I în realizarea măsurilor de protecție socială a populației	Instruirea EMD-urilor locale în domeniul protecției beneficiarilor în dificultate			EMD-uri instruite Nr. EMD-urilor instruite Nr. tematicilor abordate Nr. participanților instruiți  Nr. participanților instruiți pe domenii: asistență social, educație, medicină, ordine public, reprezentanți ai APLI	2021	DASPF
		Participarea reprezentanților DASPF în cadrul ședințelor Consiliilor locale pentru protecția drepturilor copilului din primăriile raionului pentru oferirea suportului în ghidarea situațiilor			Membrii CLPDC ghidați, asistați Nr. de vizite la CLPDC, Nr. membrilor CLPDC ghidați și asistați; Nr. subiectelor abordate, discutate în cadrul CLPDC; Nr. de specialiști din cadrul DASPF implicați în ședințele CLPDC	2021	DASPF
		Instruirea membrilor Comisiilor locale pentru verificarea autenticității informațiilor prezentate în cererile de ajutor social			Membrii CL instruiți Nr. de instruirii ale CL Nr. membrilor CL instruiți	2021	DASPF
Asigurarea durabilității serviciilor sociale	Îmbunătățirea calității prestării serviciilor sociale	Monitorizarea prestării serviciilor sociale			Nr. de ședințe de lucru cu angajații Serviciilor sociale; Nr. de beneficiar ai serviciilor sociale Nr. de vizite la serviciile sociale	2021	DASPF
		Evaluarea Serviciilor sociale			Nr. de rapoarte prezentate de managerii Serviciilor sociale, Nr. de vizite la beneficiarii Serviciilor	2021	DASPF

					sociale Nr. de servicii evaluate		
		Evaluarea gradului de satisfacție a beneficiarilor serviciilor sociale			Nr. de chestionare elaborate; Nr. de servicii evaluate Nr. de beneficiari implicați	2021	DASPF
	Identificarea mijloacelor necesare pentru funcționarea eficientă a Serviciilor sociale	Procurarea a 3 unități de transport pentru asigurarea prestării calitative a serviciilor sociale conform Standardelor de calitate	1000,0	1000,0	Servicii sociale îmbunătățite, durabile Nr. unităților de transport procurate Nr. de vizite în teritoriu la beneficiari efectuate Nr. de beneficiari deserviciți	2021	DASPF
		Examinarea posibilității de cofinanțare din partea CR Soroca a Serviciilor sociale incluse în pachetul minim de servicii sociale	300,0	300,0	Suma mijloacelor financiare alocate prin cofinanțare Nr. Persoanelor/copiilor/familiiilor susținute	2021	DASPF
Îmbunătățirea condițiilor de muncă pentru angajații DASPF	Identificarea soluțiilor pentru asigurarea condițiilor de muncă a angajaților Direcției	Construirea unui nou sediu ; -găsirea unui sediu nou pentru reamplasarea DASPF cu efectuarea reparației -construcția unei clădiri adiacente în ograda DASPF	8000,0-10000,	8000,0-10000,0	Condiții de muncă îmbunătățite	2021-2022	DASPF
	Dotarea DASPF cu echipamentul, tehnica necesară	Procurarea mobilierului ( birouri, calculatoare, imprimante)	120,0	120,0	Condiții de muncă îmbunătățite Nr. de unități procurate Nr. de angajați asigurați	2021-2022	DASPF
		Procurarea condiționerelor	30,0	30,0	Condiții de muncă îmbunătățite Nr. unități procurate	2021-2022	DASPF
Dezvoltarea	Promovarea	Organizarea și desfășurarea	238,0	238,0	25 măsuri sportive	Pe parcursul	Serviciul Tineret și

culturii fizice și sportului în raion.	sportului pentru toți	competițiilor sportive raionale, inclusiv măsurilor sportive dedicate Zilei Sportivului și a Mișcării Olimpice – Olympic Fest 2021.			(competiții, concursuri) organizate cu participarea a circa 4000 sportivi amatori	anului 2021	Sport
		Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive republicane în raion.	57,0	57,0	6 competiții republicane cu participarea a circa 400 sportivi.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport
	Dezvoltarea sportului de performanță	Delegarea sportivilor la competiții sportive republicane la probe individuale, inclusiv volei, handbal și sportul pentru toți.	329,0	329,0	Participarea la 40 competiții sportive a 700 sportivi	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport
		Campionatul Republicii Moldova la baschet (masculin și feminin)	125,0	125,0	Participarea la 3 competiții republicane a 50 sportivi.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport
		Campionatul Republicii Moldova la rugby	42,0	42,0	Participarea la 2 competiții republicane a 40 sportivi.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport
		Campionatul Republicii Moldova la fotbal (masculin și feminin) și Cupa Republicii Moldova la fotbal pentru amatori.	196,0	196,0	Participarea la 4 competiții republicane a 100 sportivi.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport
		Delegarea sportivilor la competiții sportive internaționale	63,0	63,0	Participarea la 4 competiții sportive internaționale la probe de sport individuale și pe echipei.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport
Consolidarea și extinderea serviciilor pentru tineret	1. Tineri implicați în procesul de luare a deciziilor la nivel local de către cel puțin 20% din APL de nivelul I a raionului.	Programul Raional de Granturi pentru tineri	200,0	100,0	Granturi (susținere financiară) pentru cel puțin 20 inițiativele/ proiectele grupurilor de inițiativă a tinerilor din raionul Soroca din cadrul Fondului pentru Tineri Soroca	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret



	<p>2.Consolidarea a consiliilor locale ale tinerilor prin sporirea cu 20% a numărului tinerilor implicați și cu cel puțin 40% a reprezentării teritoriale.</p> <p>3. Sporirea cu cel puțin 30% a nivelului de activism civic al tinerilor din raionul Soroca, inclusiv în rândul tinerilor cu oportunități reduse.</p> <p>4. Asigurarea calității și eficienței serviciilor oferite accesibile pentru cel puțin 30% din tineri din minim 20 % din localitățile raionului.</p>	<p>Serviciul de participare a tinerilor/ susținerea administrativă și financiară a Consiliilor Locale și a Consiliului Raional al Tinerilor</p>	120,0	120,0	<p>4 activități pentru analiza subiectelor de interes raional al tinerilor;</p> <p>4 ședințe a Consiliului Raional al Tinerilor din raionul Soroca;</p> <p>1 Forum și un Postforul Raional a Tinerilor/crearea consiliilor locale a tinerilor în cadrul APL de nivelul I;</p> <p>Conferința Raională a Consiliilor Locale ale Tinerilor;</p> <p>5 dezbateri publice;</p> <p>Ședințe comune cu 3 Consilii Raionale ale Tinerilor din RM;</p> <p>Organizarea a 2 școli de instruire a tinerilor (de vară și toamnă);</p> <p>Participarea la ședințele și sesiunile de informare ale tinerilor la nivel național.</p>	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret
	<p>pentru cel puțin 30% din tineri din minim 20 % din localitățile raionului.</p>	<p>Serviciul de Voluntariat</p>	25,0	25,0	<p>Actualizarea documentelor din cadrul Serviciului de Voluntariat pentru anul 2021;</p> <p>Recrutarea și orientarea tinerilor în calitate de voluntari;</p> <p>Trening de instruire a tinerilor încadrați în serviciul de voluntariat;</p> <p>30 de acțiuni de masă cu</p>	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret

					implicarea tinerilor voluntari		
		Serviciul de Informare și Documentare a Tinerilor	25,0	25,0	Servicii de acces la informații din rețeaua internet în cadrul a 3 filiale ai Centrului de Resurse pentru Tineret: Rublenița, Vărăncău și Căinari Vechi; 30 de Sesiuni de informare și documentare a tinerilor; Vizite de studii la APL de nivelul I și II, și Instituțiile de Stat, și private din raionul Soroca.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret
		Serviciul de animarea timpului liber a tinerilor / dezvoltarea și promovarea activității de tineret	80,0	80,0	5 concursuri raionale pentru tineret cu participarea a circa 300 de participanți implicați direct și 700 implicați indirect; Organizarea măsurilor culturale, inclusiv dedicate Zilei Naționale a Tineretului (01-20 noiembrie 2021); Participarea la concursurile naționale și internaționale organizate pentru tineret.	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret
Salvgardarea patrimoniului cultural raional în toată diversitatea lui	Valorificarea potențialului turistic local și promovarea imaginii raionului Soroca ca	Elaborarea Agendei evenimentelor culturale de interes turistic organizate de SCT Soroca	-	-	1 agendă elaborată	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Actualizarea pe portalul <a href="http://www.soroca.org.md">www.soroca.org.md</a> a compartimentului Cultură și	-	-	1 compartiment actualizat	2021	Secția Cultură și Turism Soroca

	destinație turistică	Turism					
		Editarea materialelor turistice promoționale	5,0	5,0	1 ghid al bucatelor tradiționale specifice raionului Soroca	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Dezvoltarea turismului rural prin organizarea de: seminare, expoziții	2,0	2,0	1 seminar 1 expoziție	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Utilizarea punctelor de trecere a frontierei din r. Soroca , ca centre informaționale pentru susținerea turismului local	-	-	2 puncte de frontieră utilizate, ca centre informaționale	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Dezvoltarea produselor turistice noi		1,0	1,0	3-5 rute turistice 3-5 locații turistice	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.1. Stimulare a procesului de modernizare a serviciilor în biblioteci	1.2.1. Ore de instruire, ateliere de lucru, servicii noi, vizite de studiu	2,0	2,0	Nr. de instruirii, Nr. de trininguri, Nr. - ateliere de lucru, Nr. - servicii noi. Nr. - vizite de studiu	2021
		1.2.2. Împlicarea bibliotecilor în proiecte pentru atragerea investițiilor, lucru în parteneriat. Proiecte sociale	-	-	Nr. de biblioteci Nr. de proiecte	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Concursuri raionale de promovare a lecturii pentru bibliotecari și utilizatori cu studierea și clasificarea materialului selectat	5,0	5,0	Nr. de concursuri; Nr. de concurenți	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	1.3. Constituirea unei baze de date complet automatizate prin introducerea în sistem automatizat a colecțiilor muzeale	1.3.1. Inventarierea și documentarea patrimoniului istoric	-	-	Nr. de extrase din registrul național	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.3.2. Inventarierea și documentarea patrimoniului cultural arhitectural	-	-	Nr. de extrase din registrul național	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.3.3. Inventarierea și documentarea monumentelor de for public	-	-	Nr. de Registre completat, modificat	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.3.4. Inventarierea, documentarea patrimoniului și colectarea informației referitor la starea monumentelor.	-	-	Nr. de extrase din registrul național	2021	Secția Cultură și Turism Soroca

		Colaborarea cu APL de nivelul I					
		1.3.5. Sistematizarea, pașaportizarea exponatelor și introducerea colecțiilor muzeale în registru	-	-	Nr. de exponate muzeale înregistrate	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.3.6. Expoziții de Artă	1,0	1,0	Nr. de expoziții inaugurate	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.3.7. Expoziții de Arheologie (către ziua muzeelor)	1,0	1,0	Nr. de expoziții inaugurate	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.3.8. Expoziție de artizanat	1,0	1,0	Nr. de expoziții inaugurate	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.3.9. Expoziție de carte veche (Către ziua limbii române și zilele Europene ale Patrimoniului)	1,0	1,0	Nr. de expoziții inaugurate	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.3.10. Expoziție de pictură	1,0	1,0	Nr. de expoziții inaugurate	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	1.4. Crearea conexiunilor dintre meserii populare și Sectia Cultura și Turism pentru promovarea produselor culturale	1.4.1. Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrelor de Meșteșuguri Populare din raion "Meșterița" s. Căinari Vechi	-	-	Nr. de specialiști Nr. de participanți Nr. de meșteri populari	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		1.4.2. Tabără de vară cu meșteri populari, specialiști, membrii Centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrelor de meșteșuguri populare din raion	5,0	5,0	Nr. de meșteri, Nr. de participanți Nr. de specialiști	2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Valorificarea și integrarea patrimoniului cultural în politicile raionului	<b>"Eminesciana"</b> Spectacol de muzică și poezie cu depunere de flori	0,3	0,3	Nr. de participanți	15 ianuarie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		<b>Ziua Națională a Culturii/ Gala lucrătorului din domeniul Culturii</b>	15,0	15,0	Nr. colective Nr. spectatori Nr. meșteri populari	Luna ianuarie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		<b>„Încă un an fără Grigore Vieru"</b> - depunere de flori la bustul poetului	0,3	0,3	Nr. de participanți	18 ianuarie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca

	Spectacol muzical- literar „ <b>A căzut o stea</b> ”	0,150	0,150	Un spectacol organizat consacrat poetului Gr. Vieru	14 februarie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	„ <b>Dragobete-sărută fete</b> ” – Concurs raional al tinerilor îndrăgostiți	-	-	Nr. de perechi - concurenți Nr. de spectatori	24 februarie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul Internațional de muzică „ <b>Mărțișor 2021</b> ”, ed. 55	28,0	28,0	Nr. de colective Nr. de spectacole Nr. de spectatori Nr. meșteri populari	1-10 martie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	<b>Gala premiilor Consiliului raional Soroca</b>	20,0	20,0	Nr. de premianți Nr. de colective Nr. de spectatori	Luna martie 2021	Consiliul raional Soroca Secția Cultură și Turism
	Festivalul de teatru „ <b>Rampa nistreană</b> ”	5,0	5,0	Nr. de colective teatrale Nr. de spectatori	27 martie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul Epigramaștilor „ <b>O cetate nu-i pe roate</b> ”	10,0	10,0	Nr. de tineri epigramaști concurenți și poeți-epigramaști Nr. de spectatori	1 aprilie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Concursul Zonal al tinerilor interpreți „ <b>Tinere Talente</b> ”, ed. X	5,0	5,0	Nr. de școli de muzică și arte Nr. de concurenți Nr. de spectatori	Luna aprilie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Drapelului	1,0	1,0	Nr. de participanți Nr. de spectatori	27 aprilie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul-concurs de muzică sacră „ <b>Cu noi este Dumnezeu</b> ”, Ediția XXIV	20,0	20,0	Nr. de colective Nr. meșteri populari Nr. de spectatori	Luna mai 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Mondială a dansului	5,0	5,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	29 aprilie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Europei	2,0	2,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	8 mai 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Victoriei	1,0	1,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	9 mai 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Noaptea muzeelor	15,0	15,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	Luna mai 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul –concurs Național „ <b>Fanfara argintie</b> ” din cadrul	50,0	50,0	Nr. de orchestre de fanfară	Luna iunie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca

		Iarmarocului „ Produs de Soroca”, ed. XVI-a			Nr. de spectatori		
		Festivalul –concurs televizat al interpreților de folclor „Trandafir de pe Cetate”, ed. a VII- a	20,0	20,0	Nr. de interpreți Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	Luna iunie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Spectacol de muzică și poezie „Eminesciana”	1,0	1,0	Nr. de colective Nr. de spectatori Nr. de meșteri	15 iunie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Sărbătoarea „Ziua națională a portului popular” și Tîrgul Meșterilor Populari ”La Nistru, la mîrgioară”, ed. IX	20,0	20,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	Luna iunie- iulie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Comemorarea lui Ștefan cel Mare și Sfînt	1,0	1,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	2 iulie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Sărbătoarea Națională „Ziua Independenței”	5,0	5,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	27 August 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Sărbătoarea Națională „Limba noastră”	2,0	2,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	31 August 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Festivalul covorului moldovenesc „Rostar”, ed. a II-a, s. Bădiceni	10,0	10,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	Luna septembrie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca Primăria Bădiceni
		Festivalul Etniilor „Unitate prin diversitate”, ed. XVIII	10,0	10,0	Nr de colective ale minorităților naționale Nr. de spectatori	Luna septembrie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		<b>Festivalul Național al Mărului</b> , ed. X	120,0	120,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	Luna septembrie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Ziua Agricultorului, Ultimul snop	-	-	Nr. de interpreți Nr. de spectatori	Luna noiembrie 2021	Secția Cultură și Turism Soroca
		Festivalul raional cu tradiții și obiceiuri de iarnă „V-am ura, v-am tot ura” ediția a XII-a, din cadrul Iarmarocului de Crăciun	20,0	20,0	Nr. de colective artistice Nr. de spectatori	25.12.21	Secția Cultură și Turism Soroca
Dezvoltarea unui	Asigurarea,extinderea și	Organizarea și desfășurarea a 4 ateliere de dezvoltare a			Nr. cadre didactice de sprijin capacitate pentru	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ, Serviciul Asistență

sistem educațional de calitate, performant, echitabil și eficient.	diversificarea accesului tuturor elevilor la servicii educaționale de calitate.	competenților pentru cadrele didactice de sprijin			a oferi servicii de calitate		Psihopedagogică, Administrația instituției de învățământ.
		Asigurarea transportării în siguranță a elevilor către școlile de circumscripție	3927,6	3927,6	934 elevi transportați în siguranță către 22 instituții de învățământ	Pe parcursul anului 2021	Serviciul transport elevi a Direcției Învățământ
		Asigurarea alimentației gratuite a elevilor de la treapta	8163,7	8163,7	3106 elevi de la nivel primar alimentati gratuit	Pe parcursul anului 2021	Administrațiile instituțiilor de învățământ
		Asigurarea activității Centrului pentru Elevii Capabili de Performanță			Nr. elevi beneficiari ai CRCP	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ Directorul CRECP
		Deschiderea IET din Visoca			60 de copii de vârstă preșcolară din s. Visoca instituționalizați	Pe parcursul anului 2021	APL de nivel 1
	Modernizarea infrastructurii educaționale, dezvoltarea bazei tehnico-materiale și didactico-metodice.	Dotarea instituțiilor de învățământ cu tehnică de calcul	500,0	500,0	Nr de laptopuri primite în dotare de către instituțiile de învățământ	Pe parcursul anului 2021	APL, Direcția Învățământ
		Asigurarea condițiilor sanitare igienice în instituțiile de învățământ	300,0	300,0	Dotarea instituțiilor cu dezinfectanți și alte materiale igienice	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ,  Administrația instituției de învățământ
		Alocarea resurselor financiare din componenta raională pentru reparații capitale	10000,0	10000,0	LT "P. Rareș" - contribuție la proiectul FISM Gimnaziul Volovița, Bulboci, Vădeni, Căinarii Vechi- instalarea blocurilor sanitare interioare Reparația acoperișurilor a 2 gimnazii	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ, Administrația instituției de Învățământ
	Asigurarea condițiilor pentru evoluția în carieră și	Organizarea activităților metodice cu managerii școlari.			3 activități metodice cu cadrele manageriale.	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ, Administrațiile instituțiilor de Învățământ.

dezvoltarea profesională a cadrelor didactice și manageriale la nivel raional.	Organizarea seminarelor raionale.			9 seminare raionale organizate cu cadrele didactice .	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ
	Organizarea procesului de atestare a cadrelor didactice			Conferire/confirmare grad didactic – a circa 180 cadre	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ, Administrațiile instituțiilor de Învățământ.
	Organizarea formării contonuite a cadrelor	40,0	40,0	Numărul cadrelor didactice beneficiare de formare	Pe parcursul anului 2021	Administrațiile instituțiilor de învățământ, Direcția Învățământ, APL.
	Recalificarea cadrelor	50,0	50,0	Numărul de cadre recalificate	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ.
	Organizarea și desfășurarea concursurilor: - „Pedagogul Anului” (Etapa locală/raională). - „Resurse educaționale deschise” - Debut profesional			Numărul cadrelor didactice participante	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ.
		70,0	70,0			
		10,0	10,0			
		20,0	20,0			
Premierea elevilor și cadrelor didactice cu performanță	80,0	80,0	Nr. de elevi și cadre didactice premiate	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ.	
Dezvoltarea parteneriatelor prin diversificarea formelor de implicare a comunității, familiei, APL în viața școlii.	Elaborarea Regulamentului concursului de proiecte pentru Consiliile Elevilor.	40,0	40,0	-nr de proiecte înaintate - nr de acorduri de colaborare încheiate cu partenerii.	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ.
	Desfășurarea ”Gala Parteneriatelor educaționale”	40,0	40,0	Nr de dosare depuse	Pe parcursul anului 2021	Direcția Învățământ.
Total		261 730,45	41482,84			

Secretarul Consiliului Raional Soroca



Zabrian Stela